

衛生福利部桃園醫院與筑波醫電舉行合作備忘錄簽約儀式

筑波醫電 2021-12-08



圖：簽約儀式由桃園醫院院長徐永年、筑波醫電董事長許深福代表簽約。

衛生福利部桃園醫院與筑波醫電公司12月8日假桃園醫院舉行合作備忘錄簽約典禮，簽約儀式由桃園醫院院長徐永年、筑波醫電董事長許深福代表簽訂。桃園醫院設立AI智慧醫療創新中心，與筑波醫電攜手打造智慧化醫療系統，包含落地應用及展示，並共同推廣南向東南亞醫療市場。期望將筑波以AI技術開發的高階防疫產品「AI雙眼龍熱像儀」及「Uniiform智慧手寫輔助系統」使用成效推廣，將台灣智慧醫療的產能輸出，以南向東南亞各國的廣大市場為目標。

先前筑波與桃園醫院團隊合作開發新一代智慧防疫機「AI雙眼龍熱像儀」，結合桃園市民卡，便捷查詢TOCC(旅遊史、職業別、接觸史、群聚)，將防疫提升最高層級，落實院內管控分流，減低醫護人

員負擔。

桃園醫院以「提供優質醫療、善盡社會責任」為使命，並以仁心仁術、優質服務、團隊榮譽、追求卓越四大項為核心價值。願景為晉升為準醫學中心，持續將資訊系統升級，擁有優質的醫師以及工程師群，長程目標以發展智能醫院，發展亞洲級特色醫療服務。

此次雙方締約合作，透過桃園醫院的臨床專業和筑波醫電的 AI 智慧技術團隊相互結合，進行 AI 相關防疫專案及醫療資訊化系統等交流與合作，為創造出高品質與精準的防疫常規設備及智慧醫療服務給民眾而努力。

徐永年院長表示，本院與筑波醫電簽訂書面合作，將AI防疫與智慧醫療產品落地，提供東南亞市場實質醫療展示領域，扶植本土醫療資訊產業，以南向東南亞各國的廣大市場為目標。不僅能為桃園區的民眾造福更多福祉，樹立台灣頂尖智慧醫院的典範，亦可以將筑波醫電產品推廣到國際，促進跨國醫療連結。

許深福董事長則表示，本次與桃園醫院簽署合作備忘錄，疫情衝擊下，防疫科技與智慧醫療將是醫院持續提供服務的關鍵，筑波醫電將無線通訊整合技術及 AI 智慧應用徹底落實，有幸將產品導入成效展示在 AI 智慧醫療創新中心，亦能助於在東南亞市場的拓展。